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A MAB Testület 2020/9/VI/4. sz. határozata 
 
A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Bhaktivedanta 
Hittudományi Főiskola által létesítendő Vaisnava jógamester mesterképzési szak a felsőoktatásban 
szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételről szóló 139/2015. (VI. 
9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében 
foglaltaknak nem felel meg. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2020/9/VI/4. sz. határozatához: 
 
A benyújtott szaklétesítési anyag legnagyobb problémája a szaktávolság kérdése. Nem igazolt a kellő 
szakmai távolság az intézményben már létező vaisnava jógamester alapszaktól. A szaktávolságra 
vonatkozó információk nem teszik indokolttá a szak önálló létesítésének szükségességét. A szak és 
szakképzettség megnevezése összhangban van a képzési tartalommal, ám nem különül el kellőképpen 
a hasonló nevű alapképzés megnevezésétől és annak képzési tartalmától. A létesítendő mesterképzési 
szak képzési- és kimeneti követelményében megfogalmazott kompetenciák és elsajátítandó ismeretek 
jelentős átfedést mutatnak a vaisnava jógamester alapképzési szak KKK-jának szakmai tartalmával.  
A mesterképzési szak célja elmélet-orientált képzés megvalósítása, szemben az alapszak 
gyakorlatorientált képzésével, azonban ezt a különbséget sem a szak elnevezése, sem a kialakított 
képzési tartalom leírása nem tükrözi. A beadványban nem különül el az, hogy mennyiben tér el a 
létesíteni tervezett vaisnava jógamester területére fókuszáló képzés az intézményben már folyó 
alapszakos képzéstől. A képzési cél és a kialakított kompetenciák túl általános megfogalmazása alapján 
nem megítélhető, hogy a végzett hallgatók milyen szakképzettségre tesznek szert és a megszerzett 
kompetenciákkal miként tudnak elhelyezkedni a munkaerőpiacon. 
A képzésbe történő belépéshez meghatározott előtanulmányi feltételek nem megfelelőek, mivel a 
képzésbe az ugyanilyen nevű alapszakot végzett hallgatók tudnak belépni, közülük is a minimum jó (4) 
minősítésű oklevéllel végzettek. A bemutatott szakmai tudás-tartalmak – tudás, képesség, attitűd, 
illetve az autonómia és felelősség jellemzői – nem felelnek meg az MKKR 7. besorolási szintjén 
meghatározott minimális követelményeknek, mivel nem adnak annyi többlettudást, ami egy 
mesterszak esetében elvárható. A létesíteni tervezett szakon végző hallgatók nem lennének birtokában 
azon ismeretek körének, amelyek szükségesek az adott és más képzési területen folyó doktori 
képzésbe való belépéshez. 
A KKK 9. pontjában (szakmai ismeretek jellemzői) megadott szakterületek és azoknak kreditaránya, az 
egyes diszciplinákhoz felsorolt ismeretkörök, a szak orientációja (kiegyensúlyozott 40-60%) nincs 
összhangban a képzés céljaként megfogalmazott kompetenciákkal. A szak képzési – és kimeneti 
követelmények alapján az elsajátítható kompetenciák összhangja a tervezett szakmai tartalomhoz 
viszonyítva gyakorlatorientált képzést igényel, azok csak – az alapképzési szakokra jellemző – 
gyakorlatorientált képzés esetén sajátíthatók el. 
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